Ciències Naturals 2 ESO
Atenció! Llegir abans de començar:: 

Llegeix totes les preguntes abans de començar a respondre. 

No escriguis res en aquest full. Fes-ho en un full a part, i torna aquest full sense escriure-hi res ni doblegar-lo.

Respon només en boligraf blau o negre (NO llapis o boligraf verd o vermell).

Pots fer servir la calculadora.

1) Llegeix aquest text i troba les paraules que falten. 
(Llegeix-lo tot abans de començar. Fes en un full a part una llista amb els números i posa al costat quina de les paraules de la llista de baix hi aniria. Algunes paraules de la llista es posen més d’un cop)

a. La direcció

b. La velocitat

c. La Gana
d. Les Vectorials

e. La Tristesa

f. El Módul

g. Les Escalars

h. El Vector
i. El sentit

j. Una magnitud

k. La Temperatura

l. El punt d’origen

m. La força
n. La massa
2) Troba el que falta :

	Magnitud
	Unitats

	Massa
	(1)
	cg
	dg
	g
	(2)
	hg
	kg

	Longitud
	mm
	cm
	dm
	m
	dam
	(3)
	km

	Temps
	s
	(4)
	h

	Velocitat
	m/s
	(5)


3) Troba les següents equivalències :

a) dg i hg

b) dam i cm

c) s i h

d) cg i g

e) m i mm

4) Resol les següents preguntes mitjançant factors de conversió (Canvi, Equivalència, Factor) :

a) Quants cg són 35 dag ?

b) Quants m/s són 40 Km/h ?

c) Quants minuts són 72000 segons?

5) Per pujar nota: Quants segons són 2 h i 35 min?
Criteris de correcció: 

1.- 2 punts (0,1 cada paraula bé)

2.- 0,5 punts (0,1 cada paraula bé)

3.- 0,5 punt (0,1 cada equivalencia bé)

4.- 3 punts (1 punt cada factor). Per cada errada (canvi, factor, tatxar, requadre, resultat, etc…) es resta 0,1.
5.- 1 punt. Per cada errada (canvi, factor, tatxar, requadre, resultat, etc…) es resta 0,1.










Quan una cosa que es pot mesurar, diem que és ……(1). 


Per exemple,  …..(2), …..(3), …..(4) ho són, però ..…..(5) o ……(6) no ho són, perquè no es poden mesurar. 


Les magnituds poden ser  de dos tipus: ……..(7)  i ……….(8).


Les magnituds ……...(9)  només necessiten el valor numèric de la magnitud per a ser descrites. Aquest valor s’anomena……..(10).


 Les magnituds ……..(11) es representen mitjançant una fletxa que s’anomena ………(12) i necessiten 4 coses per a ser descrites: .......(13), .........(14), ..........(15) i ........(16). 


…….(17)  i …….(18) són magnituds vectorials, però  ……(19) i …….(20) són magnituds escalars.











